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in eigen huis

winkelgebied 
in de buurt

openbaar 
vervoer

op straat 
in eigen 
buurt

uitgaans-
gelegenheden

plekken met 
hangjongeren

15-24 jaar
25-44 jaar

25 30 %15105 20
voelt zich weleens onveilig 

jonge vrouwen voelen zich 
overal onveiliger
Op plekken waar groepen jongeren rondhangen, voelt 
men zich relatief vaker onveilig dan op andere locaties, 
zoals rondom uitgaansgelegenheden, op straat of in het 
winkelcentrum in de eigen buurt, in het openbaar vervoer. 
Dit geldt voor iedere leeftijd en voor zowel vrouwen als 
mannen. Jongeren voelen zich op al deze plekken vaker 
onveilig dan ouderen en vrouwen vaker dan mannen.
Bekeken naar stedelijkheid blijken de onveiligheidsgevoe-
lens in zeer sterk stedelijke gebieden het sterkst te zijn: 
meer dan een kwart van de bewoners voelt zich hier wel 
eens onveilig. In niet-stedelijke gebieden ligt dit percentage 
ongeveer twee keer zo laag. 

45-64 jaar
65 jaar en ouder

veel bijstand in stedelijke buurten
Inwoners van zeer sterk stedelijke buurten hebben ander-
half keer zo vaak een uitkering als inwoners van niet-
stedelijke buurten. Dat komt vooral door het grote aantal 
bijstandsuitkeringen in de buurten van de grote steden. 
Het relatieve aantal bijstandsuitkeringen loopt op van 15 
per 1.000 huishoudens in de niet-stedelijke buurten tot 
meer dan 70 per 1.000 huishoudens in de zeer sterk ste-
delijke buurten. In 2005 was gemiddeld één op de twintig 
huishoudens in Nederland afhankelijk van een bijstands-
uitkering. Het aantal uitkeringen voor de arbeidsongeschikt-
heid en werkloosheid is daarentegen vrijwel gelijk verdeeld 
over de buurten.
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Bijstand in stedelijke buurten
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45-64 jaar
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voelt zich wel eens onveilig (%)

Vooral jongeren voelen zich 
onveilig 
Bijna een kwart van de Nederlanders van 15 jaar en ouder 
voelt zich wel eens onveilig. Dit geldt vooral voor jongeren 
en vrouwen. In 2007 gaf ruim een kwart van de jongeren 
onder de 25 jaar aan zich wel eens onveilig te voelen. 
Vrouwen voelen zich vaker onveilig dan mannen. Dit geldt 
voor alle leeftijdsgroepen. Jonge vrouwen voelen zich 
ongeveer twee keer zo vaak onveilig als jonge mannen. De 
onveiligheidsgevoelens nemen sterk af met de leeftijd, dit 
geldt vooral voor vrouwen. Zo voelen jonge vrouwen zich 
bijna tweemaal zo vaak onveilig als vrouwen boven de 65 
jaar.
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Onveiligheidsgevoelens bij vrouwen naar situatie, 2007


